[image: ]南通市海门区中南中学2022-2023学年度五月份独立作业
七年级数学参考答案
1、 选择题
1.A 2.C 3.B 4.D 5.C.6.B 7.B 8.A 9.B 10.D
2、 填空题

11.  12.4 cm  13.x+y+z=220°  14.72  15.7≤m＜8  16.67.5   17.1   18.15
3、 解答题
19. 


（1）  （2）
20. -2≤x≤3.5   非负整数解为0,1,2,3
21. （1）200  108°(2)（图略）   （3）11000(人）
22. 74°
23.证明：∵BC∥EF，
∴∠CBA＝∠FED，
∵AE＝DB，
∴AE+BE＝BD+BE，
即AB＝DE，
在△ABC与△DEF中，
[image: 菁优网-jyeoo]，
∴△ABC≌△DEF（SAS），
∴AC＝DF．


24.（1）6,3    （2）4或8     （3）3或9
25.解：（1）设每名熟练工和新工人每月分别可以安装x辆和y辆汽车，
根据题意得：[image: 菁优网-jyeoo]，
解得：[image: 菁优网-jyeoo]．
答：每名熟练工和新工人每月分别可以安装4辆和2辆汽车．
（2）设需熟练工m名，
根据题意得：2n×12+4m×12＝240，
∴n＝10﹣2m．
∵0＜n＜10，
∴0＜m＜5．
当m＝1时，n＝8；当m＝2时，n＝6；当m＝3时，n＝4；当m＝4时，n＝2．
∴共有四种方案：①需要1名熟练工人，另招聘8名新工人；②需要2名熟练工人，另招聘6名新工人；③需要3名熟练工人，另招聘4名新工人；④需要4名熟练工人，另招聘2名新工人．
（3）根据题意得：W＝1200n+（5﹣[image: 菁优网-jyeoo]n）×2000＝200n+10000．
∵要使新工人数量多于熟练工，
∴n＝4、6、8．
∵200＞0，
∴当n＝4时，W取最小值，最小值为10800．

26.解：（1）如图1，作CD⊥BO于D，
∵∠CBD+∠ABO＝90°，∠ABO+∠BAO＝90°，
∴∠CBD＝∠BAO，
在△ABO和△BCD中，
[image: 菁优网-jyeoo]，
∴△ABO≌△BCD（AAS），
∴CD＝BO＝5，
∴B点坐标（O，5）；

（2）延长CD交AB的延长线于点T．
[image: 菁优网：http://www.jyeoo.com]
可证△ABM≌△CBT（AAS），
∴AM＝CT，
再证明CD＝DT，可得AM＝2CD，
∴[image: 菁优网-jyeoo]＝[image: 菁优网-jyeoo]．
（3）如图3，作EG⊥y轴于G，
∵∠BAO+∠OBA＝90°，∠OBA+∠EBG＝90°，
∴∠BAO＝∠EBG，
在△BAO和△EBG中，
[image: 菁优网-jyeoo]，
∴△BAO≌△EBG（AAS），
∴BG＝AO，EG＝OB，
∵OB＝BF，
∴BF＝EG，
在△EGP和△FBP中，
[image: 菁优网-jyeoo]，
∴△EGP≌△FBP（AAS），
∴PB＝PG，
∴PB＝[image: 菁优网-jyeoo]BG＝[image: 菁优网-jyeoo]AO＝2．


27.（1）13.5   （2）∠APT-∠PTF=90°-  n°   （3）


学科网（北京）股份有限公司
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